

АВТОРЫ

Катерина Губа окончила магистерскую программу по социологии в Европейском университете в Санкт-Петербурге в 2012 году, в настоящее время работает над кандидатской диссертацией, посвященной анализу пространств внимания в российских социальных науках. Совмещает жизнь и работу в академическом мире с одновременным его исследованием: под руководством Михаила Соколова участвовала в проекте по изучению петербургского социологического сообщества. С недавнего времени благодаря поддержке Фонда «Открытое общество» участвует в создании и работе нового Центра по исследованиям науки и технологий в Томске (что одновременно дает возможность наблюдать за складывающимся там академическим сообществом).

Дина Гусейнова является стипендиатом Фонда Леверхульма и научным сотрудником Центра транснациональной истории (Университетский колледж Лондона), где занимается изучением связей между космополитизмом и институтами войны. Докторскую степень по истории Гусейнова получила в Кембриджском университете; с 2009 по 2011 год работала ассистент-профессором по социальным наукам в Университете Чикаго. В настоящее время сферу ее научных интересов составляет немецкая и российская интеллектуальная и политическая история XX века в транснациональной и трансатлантической перспективе, по этой тематике ею опубликован ряд работ на русском и английском языках. С недавних пор Гусейнова является участником интернет-проекта www.postnauka.ru.

Ивонн Джукс получила докторскую степень по криминологии в Кембриджском университете. В настоящее время – профессор криминологии в Университете Лестера. Является автором следующих книг: «Media and Crime», «Handbook on Prisons», «Captive Audience: Media, Masculinity and Power in Prisons», «Crime Online» и «Dot.cons: Crime, Deviance and the Internet». Джукс – редактор книжной серии «Key Approaches to Criminology» издательства «Sage», совместно с Беном Кру и Томасом Югелвиком редактирует серию «Palgrave Studies in Prisons and Penology», кроме того, была одним из основателей и первых редакторов журнала *Crime, Media, Culture*. Сейчас совместно с Доминик Моран (Бирмингемский университет) она работает над проектом, поддерживаемым Советом по экономическим и социальным исследованиям Великобритании (ESRC), по вопросам тюремной архитектуры, дизайна и технологий в Европе.

Лиза Кингс получила докторскую степень в области социологии в Стокгольмском университете (при поддержке Университета Сёдерторна) в 2011 году. Ее диссер-

тация была посвящена гражданской мобилизации в шведской городской периферии. В настоящее время она работает исследователем в Институте по изучению миграции, этничности и общества (REMESO) в Университете Линчёпинга и является старшим преподавателем Школы социальных наук Университета Сёдерторна. Научные интересы Кингс включают городские исследования, общественные движения и изучение повседневности.

Елена Кочеткова работает над кандидатской диссертацией в Европейском университете в Санкт-Петербурге, а также является сотрудником факультета истории НИУ ВШЭ (Санкт-Петербург). В настоящее время она занимается исследованием трансфера зарубежных технологий в советскую экономику в годы Холодной войны. В 2012 году Кочеткова стала стипендиатом Фонда Карен Джонсон Фриз, присуждающего премии молодым ученым, которые занимаются исследованиями истории технологий. Является автором нескольких статей на русском и английском языках. В сферу ее научных интересов входит история технологий и история модернизации в советский период.

Жанна Кравченко получила докторскую степень в области социологии в Стокгольмском университете (при поддержке Университета Сёдерторна) в 2008 году, защитив диссертацию о политических, нормативных и повседневных основах совмещения работы и заботы в России и Швеции. После завершения постдокторского проекта в Лундском университете она работает старшим преподавателем факультета социологии Университета Уппсалы, а также является сотрудником Школы социальных наук Университета Сёдерторна. Ее научные интересы включают социологическую теорию, сравнительную методологию, жилищную политику, общественные мобилизации и процессы взросления.

Джудит Пэллот – профессор социальной географии России в Колледже Крайст Чёрч, а также в Центре по исследованиям окружающей среды (Оксфордский университет). С начала 1970-х годов она была активно вовлечена в исследования, касающиеся России; является признанным специалистом в вопросах социальной истории российского крестьянства, советского градостроительства и – в последнее время – пенитенциарной системы России. Пэллот – автор многочисленных работ по этим темам: «Land Reform in Russia, 1906–1917: Peasant Responses to Stolypin’s Project of Rural Transformation», «Russia’s Unknown Agriculture: Household Production in Post-Socialist Russia» (в соавторстве с Татьяной Нефёдовой), «Gender, Geography and Punishment: The Experience of Women in Carceral Russia» (в соавторстве с Лорой Пьячентини). Исследование российской пенитенциарной системы Пэллот начала в 2000-е годы, когда совместно с Лорой Пьячентини, Доминик Моран и Академией ФСИН России в Рязани занималась проектом по изучению тюремного заключения женщин в России. В настоящее время ее исследование касается родственников заключенных в России. Пэллот является также автором интернет-проекта www.gulagmaps.org, который представляет собой попытку картографировать изменяющуюся историю и географию российских исправительных учреждений прошлого и настоящего.